

Lovosický dnešek

str. 3
Přeshraniční spolupráce

str. 4
Lavička Václava Havla

str. 7
Vítání občánků

str. 8
Jiří Bartoš v LOVO Galerii



Otevírací doba o vánočních svátcích

Den	Datum	Městský úřad Lovosice	Plavecký bazén	CK LOVOŠ (IC, LOVO Café, knihovna)
po	22. 12.	7 - 17 h	8 - 21 h	Zavřeno
út	23. 12.	9 - 15 h (objednaní)	8 - 21 h	Zavřeno
st	24. 12.	Zavřeno	Zavřeno	Zavřeno
čt	25. 12.	Zavřeno	Zavřeno	Zavřeno
pá	26. 12.	Zavřeno	Zavřeno	Zavřeno
so	27. 12.	Zavřeno	11 - 18 h	Zavřeno
ne	28. 12.	Zavřeno	Zavřeno	Zavřeno
po	29. 12.	7 - 17 h / Pozor! Platby pouze v hotovosti	8 - 21 h	Zavřeno
út	30. 12.	9 - 15 h / Pozor! Platby pouze v hotovosti	8 - 21 h	Zavřeno
st	31. 12.	Zavřeno	8 - 15 h	Zavřeno
čt	1. 1.	Zavřeno	Zavřeno	Zavřeno
pá	2. 1.	Zavřeno (není úřední den)	8 - 21 h	Běžná pracovní doba

Městský úřad Lovosice

+420 416 571 111, meulovo@meulovo.cz,
www.meulovo.cz, objednávání přes web:
rezervace.meulovo.cz

Pondělí		7 - 17 h
Úterý	pouze pro objednané	9 - 15 h
Středa		7 - 17 h
Čtvrtek		9 - 15 h
Pátek	neúřední den	

Tisňová volání

150 → Hasičský záchranný sbor ČR
155 → Zdravotnická záchranná služba
158 → Policie ČR
156 → Obecní (městská) policie

Městská policie Lovosice

Služebna MP: 416 571 156
Mobilní telefon strážníků v terénu:
733 175 826
Služebna: mestska.policie@meulovo.cz
Velitel MP: jaroslav.janovsky@meulovo.cz
Úřední hodiny: Po-Pá: 16.00-16.30

Technické služby města Lovosice

602 722 002
info@tslovsice.cz
www.tslovsice.cz

Správa sportovišť

Ing. Jiří Šebek, 705 720 764
vedoucispportovist@tslovsice.cz

Hotel Active Stadium

792 332 216
recepce@activestadium.cz
www.activestadium.cz

Centrum kultury LOVOŠ

Ředitel CK LOVOŠ: Ing. Ondřej Kounovský
reditel@cklovs.cz
www.cklovs.cz

LOVO Divadlo

Vedoucí LOVO Divadla: Daniela Kektová
kultura@cklovs.cz

Prodej vstupenek, pronájmy:

Recepce CK LOVOŠ
773 686 482, info@cklovs.cz

Infocentrum města Lovosice

Prodej vstupenek: 416 571 174,
infocentrum@cklovs.cz

Catering: LOVO Café

Provozní manager: Ing. Martin Poláček
770 192 409, provozni@cklovs.cz

Městská knihovna Lovosice

Vedoucí: Zdeňka Černá
knihovna@lovsice.com
www.knihovna.lovsice.com



Vydává: Centrum kultury Lovoš, 8. května 13, 410 02 Lovosice, IČ: 00830186. **Zodpovědný zástupce vydavatele:** Ing. Ondřej Kounovský. **Šéfredaktor:** Denisa Richter (den). **Redaktoři:** Eva Hozmanová (hz), Daniela Kektová (dan), Anna Hrochová (ahr), Jana Matyášová (jam), redakce (red). **Příjem článků a inzercí:** sefredaktor@meulovo.cz. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Příjem článků je vždy do 16. dne v měsíci. Redakce si vyhrazuje právo krátit články. **Tisk:** Ústecské tiskárny s.r.o.. **Grafická podoba:** Studio Svěráz. **Sazba:** Radim Tuček. **Autor titulní fotografie:** Radek Adámek. **Náklad:** 5 000 ks, do všech domácností zdarma. Povolení MK ČR pod č. E 11617. Celé články a online verze Lovosického dneška jsou k dispozici na webových stránkách: dnesek.lovsice.com (viz QR kód).

cenik inzerce v Lovosickém dnešku:
Celá strana A4: 8 000 Kč bez DPH (200x260)
1/2 strany: 4 200 Kč bez DPH (200x130)
1/4 strany: 2 500 Kč bez DPH (100x130)
1/8 strany: 1 500 Kč bez DPH (100x65)
E-mail: sefredaktor@meulovo.cz

www.portalobcana.meulovo.cz
www.meulovo.cz

Mobilní rozhlas
Meulovo

Meulovo.cz

Další číslo

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, listopad byl v Lovosicích měsícem silných okamžiků. Jedním z nich bylo i slavnostní odhalení Lavičky Václava Havla v parku u Pfannschmidtovy vily. Jsem velmi rád, že právě v našem městě vznikl symbol dialogu, respektu a otevřenosti – hodnot, které jsou pro zdravé a soudržné město nenahraditelné.

S prosincem vstupujeme do adventního času, který je pro většinu z nás obdobím zklidnění, světla a setkávání. Přeji vám, abyste tento čas mohli prožít v co největším klidu, s rodinou, přáteli a lidmi, kteří jsou vám blízcí.

Advent je u nás tradičně spojen také s bohatým kulturním programem. Letos je nabídka opravdu mimořádně pestrá. Cent-

ru kultury LOVOŠ bych chtěl poděkovat za celoroční práci, za program, který byl v roce 2025 snad nejkvalitnější a nejrozmanitější, jaký Lovosice dosud zažily.

Zároveň potřebuji vyzdvihnout i partnera, jehož práce často zůstává skrytá – Technické služby města Lovosice. To právě díky nim stojí na náměstí pódia a stánky, máme nádherné vánoční osvětlení, udržované veřejné prostory i kvalitní zázemí pro sport. Jejich práce provází všechny kulturní i společenské akce ve městě, a přesto o ní mnoho lidí neví. O to víc jim patří velké poděkování.

Velmi si vážím také vás, občanů. Děkuji, že se čím dál více zajímáte o rozvoj města, chodíte na setkání s radnicí, zapojujete se do anket i do participativního rozpočtu. Váš zájem je pro nás obrovsky důležitý a představuje jasný signál, že chceme společně posouvat Lovosice správným směrem.

Děkuji rovněž za krásnou atmosféru při rozsvícení vánočního stromu, a vlastně celého města. Každý rok je to okamžik, který připomíná, že síla komunity se neprojevuje jen v práci, ale i v radosti, kterou sdílíme.

Přeji vám všem klidný advent, krásné Vánoce plné pohody, světla a vzájemnosti. Ať je pro vás tento čas příležitostí zastavit se, načerpat energii a strávit hodnotné chvíle s lidmi, kteří jsou pro vás důležití.

Krásný advent a požehnané Vánoce.

Vojtěch Krejčí, starosta

Pozvánka na zasedání zastupitelstva

Město Lovosice zve veřejnost na poslední zasedání Zastupitelstva města Lovosice v roce 2025, které se uskuteční ve středu 10. prosince od 16 hodin v sále staré radnice. Program jednání bude zveřejněn na úřední

desce města. Zasedání je přístupné veřejnosti a občané mohou využít prostor k dotazům a připomínkám. Jednání bude rovněž možné sledovat online. Těšíme se na Vaši účast.

(den)

Informace z rady a zastupitelstva města

Jednání Rady města Lovosice proběhla 5. a 19. listopadu. 1. mimořádné zasedání Zastupitelstva města Lovosice proběhlo 19. listopadu.

- RM schvaluje znění Smlouvy o zajištění závazku veřejné služby na zabezpečení provozu radiologického pracoviště se společností Krajská zdravotní a. s. a také schvaluje znění Smlouvy o výpůjčce (Skiagrafický RTG komplet) se společností Krajská zdravotní a. s.
- RM schvaluje podání žádosti o podporu podle výzvy č. 10_25_92 vyhlášené Ministerstvem životního prostředí ČR na realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti budovy Centrální školní jídelny v Lovosicích“.
- RM bere na vědomí návrh zápisu do kroniky za rok 2024 zpracovaný kronikářkou Evou Hozmanovou a souhlasí s jeho plným zněním bez připomínek. RM bere na vědomí rezignaci paní Evy Hozmanové na funkci kronikářky města a jmenuje paní Marii Pelikánovou kronikářkou města s účinností od 5. listopadu 2025.
- RM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy ve výši 10.000 Kč na zajištění krytí finančních nákladů na pořádání akce „Krampus v Lovosicích dne 15. listopadu 2025“.
- RM schvaluje vítěze k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Výstavba betonového skateparku v Lovosicích“ - společnost Mystic Constructions spol. s r. o.
- RM souhlasí se zněním Strategického plánu rozvoje města Lovosice na období 2026 – 2035 a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení.
- ZM vyjadřuje souhlas se vznikem členství města Lovosice v Dobrovolném svazku INTEGRO – Západ Českého středohoří – Poohří.
- ZM vyjadřuje souhlas se záměrem transformace Dobrovolného svazku obcí INTEGRO – Západ Českého středohoří - Poohří na společenství obcí LOVOSICKO, resp. příslušnou změnou stanov a podáním žádosti o přiznání postavení společenství obcí k příslušnému krajskému úřadu.

Více informací na usneseni.meulovo.cz

Ocenění Medvěd Lovelín 2025 má své držitele

V pátek 8. listopadu proběhlo v prostorách Pfannschmidovy vily předání ocenění Medvěd Lovelín 2025. Událost byla součástí programu Dne lovosických autorů a nesla se v atmosféře, která spojovala uznání, vděčnost a lidskou blízkost. Ocenění si přicházeli převzít lidé, kteří svým úsilím a nadšením významně přispívají k životu ve městě i mimo něj.

Součástí programu bylo také vyhlášení vítězky facebookové Fotosoutěže Lovosice vašíma očima. Občany nejvíce zaujala fotografie paní Jany Rohličkové, která si převzala malou pozornost města.

Držitelé ocenění Medvěd Lovelín 2025

V kategorii sport byl oceněn Jiří Motl, le-



genda lovosické házené s obdivuhodnou vytrvalostí a pokorou. V kategorii podnikatel a organizace získalo ocenění Papírnictví Martina Hanzalová, které je pro mnoho obyvatel místem, kde se s laskavostí setkává každodenní pomoc i osobní přístup. V kategorii kultura byl oceněn Tomáš Rotbauer za jeho historické nadšení a za práci, kterou věnuje obnově historických památek i vytváření nových pietních událostí.

Vladimír Krajiček, který přišel o zrak v mladistvém věku, se už pětadvacet let aktivně věnuje komunitě zrakově postižených. Působí jako člen a v současnosti i předseda Klubu držitelů vodicích psů a svou dlouhodobou

podporu atletiky a sportu pomáhá ostatním překonávat překážky a nacházet chuť k pohybu i společnému setkávání. V kategorii sociální oblast a zdravotnictví byl oceněn za svou vytrvalou práci a lidský přístup. Ocenění převzala manželka Stanislava Krajičková, protože pan Krajiček v době předávání ocenění soutěžil na Mistrovství České republiky v simulované zvukové střelbě, kde opět výborně reprezentoval nejen sebe, ale i naše město.

(den)



Hudební rozloučení s projektovým rokem 2025 v Coswigu

V polovině listopadu se v aule gymnázia v Coswigu uskutečnil společný koncert Základní umělecké školy Lovosice a Hudební školy Coswig. Jednalo se o zakončení projektu „Zvidavost bez hranic: Jak to frčí u vás ve škole?“ (EEL-0376-CZ), díky němuž se v březnu 2025 setkala celkem 50 žáků lovosické Základní školy Antonína Bára se svými vrstevníky ve škole Leonhard-Frank-Oberschule v Coswigu.

V sobotu 15. listopadu vyrazilo na 40 mladých lovosických hudebníků se svými vyučujícími a ředitelkou ZUŠ Petrou Dolejší na cestu již brzy ráno. Po přivítání a malém občerstvení se společně se svými německými kolegy pustili do společné zkoušky orchestru. Na místě dirigenta se vystřídali zástupci obou zemí, a tak se hráči seznámili nejen s odlišným přístupem českého dirigenta a německé dirigentky, ale museli se vypořádat i s pokyny v cizím jazyce. Hudebníci se do zkoušky pustili se zápalem, ze kterého je vytrhla až obědová pauza, při které probrali své dosavadní zážitky a měli možnost se lépe poznat. Po obědě žáci pokračovali nácvičkou doprovodného programu a někteří měli i trochu času projít se partnerským městem.

Samotný koncert proběhl před početným publikem, s čímž se hudebníci vyrovnali jako profesionálové. Od prvních tónů bylo jasné, že přijeli výborně připraveni, hráli s lehkostí a energií. Po slavnostních zvucích žesťů z ochozu auly přivítal přítomné primátor Coswigu Thomas Schubert. Večerem provázela Konstanze Eweleit, ředitelka místní hudební školy. Publikum slyšelo skladby nejrůznějších žánrů, z rozdílných epoch a v rámci rozličného uspořádání nástrojů. Před očekávaným finále vystoupily ještě oba orchestry zvlášť a následně se symbolicky propojily v jedno hudební těleso.



Zcela zaslouženě si hudebníci vysloužili obrovský potlesk tří stovek nadšených diváků, kteří si svým aplaudováním vymohli přídavek. Slavnostní chvíle zaznamenala i regionální televize Meissen/Míšeň. Jednalo se vskutku o velkolepé završení tohoto česko-německého projektu, který spojil žáky a jejich učitele.

Hudebníci z Lovosic dostali na cestu svaččinové balíčky a lahve s logy poskytovatelů dotace, které jim tento společný projekt budou připomínat. Čeští účastníci sice museli překonat geografické hranice, ale hudebníci obou národností museli v tento den překonat hlavně hranice osobní. Poznali také, že za hranicemi žijí lidé jako oni, kteří mají stejné zájmy. A to je základ otevřenosti vůči světu a respektu ke druhým a chuti učit se cizí ja-

zy. Hudba sice slova nepotřebuje, ale my lidé se bez nich stále jen těžko obejdeme.

Akce se uskutečnila díky finanční podpoře Fondu malých projektů Euroregionu Elbe/Labe v rámci programu Interreg Česko-Sasko 2021 – 2027. Číslo projektu EEL-0376-CZ.

Tereza Škrnová



Sachsen – Tschechien | Česko – Sasko



Lavička Václava Havla byla slavnostně odhalena

V pondělí 17. listopadu byla v parku u Pfannschmidtovy vily slavnostně odhalena Lavička Václava Havla. Setkání, které připadlo na Den boje za svobodu a demokracii a neslo se v důstojné a silné atmosféře.

Lavička je symbolem dialogu, respektu a otevřenosti. Má být místem, kde se lidé zastaví, promluví si a připomenou si hodnoty, které nejsou samozřejmé.

Starosta města Vojtěch Krejčí ve svém projevu poděkoval všem, kteří se na vzniku podíleli. „Je to okamžik, který mě naplňuje radostí i pokorou. Děkuji každému, kdo přispěl - dárcům, Nadačnímu fondu Kalich, Nadaci Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 a zhotoviteli Petru Maderovi. Tahle lavička není jen kus dřeva a kovu. Je to místo, které má přivádět lidi k sobě. Pojďme diskutovat. Proč? Protože můžeme.“

Poděkování patřilo také firmě JPL za úpravu místa, pracovníkům Technických služeb města Lovosice, odboru životního prostředí i týmu LOVOše za přípravu prostoru.

Lavička byla odhalena právě 17. listopadu, v symbolický den připomínající, že svoboda stojí na každodenním respektu, slušnosti a ochotě mluvit spolu i tehdy, když se neshodneme. (den)



NADAČNÍ FOND
KALICH
ALEXANDR VONDRA

NADACE
DAGMAR A VÁCLAVA HAVLOVÝCH
VIZE 97

Zelená a modrá pro školu je dobrá

Lovosické školy mají za sebou premiérový ročník výtvarné soutěže na téma zelenomodré infrastruktury s názvem „Zelená a modrá pro školu je dobrá“. Do pilotního ročníku se zapojili pouze žáci lovosických základních a středních škol a zájem předčil očekávání: dohromady vzniklo 139 výtvarných děl.

Soutěž proběhla v rámci projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu (reg. č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000210). Úkolem studentů bylo zamyslet se nad tím, jak by mohla jejich škola nebo její bezprostřední okolí vypadat, pokud by v něm byly využity prvky zelenomodré infrastruktury. Inspirovat se mohli videem, které zhlédli, nebo vytištěnými prvky — od zelených



střech až po chytré hospodaření s dešťovou vodou. Technika byla volná, studenti pracovali samostatně nebo ve dvojicích.

Do užšího výběru postoupilo 21 prací. O vítězích rozhodovala pětičlenná odborná porota složená ze čtyř zástupců UJEP (Miloš Makovský, Eliška Víravová, Martin Kuriš a Marek Hekrle a za město Dagmar Vačiljová Stehlíková). Hodnotila se originalita, kvalita zpracování, umělecký přístup a schopnost vystihnout podstatu adaptačních opatření.

Soutěž byla určena pro tři věkové kategorie — od 2. stupně základních škol až po druhé ročníky škol středních. V každé kategorii budou oceněni tři žáci. Zvláštní ocenění získala také díla, která zvítězila v hlasování veřejnosti a v hlasování organizátorů. Gratulujeme všem výhercům a výherkyním.

Foto zdroj: FB ZŠ A. Baráka a Denisa Richter



Setkání se starostou zaplnilo sál LOVO Divadla

Ve středu 12. listopadu proběhlo další setkání Káva se starostou, které opět přilákalo desítky obyvatel a téměř zaplnilo celý sál LOVO Divadla. Atmosféra byla otevřená a věcná a občané využili příležitost mluvit přímo se starostou o tématech, která je zajímají nebo která se právě ve městě řeší.

Úvod setkání patřil stručné prezentaci zástupce společnosti Triton, která pro město zpracovala Strategický plán rozvoje na období 2026 až 2035. Dokument představuje klíčový rámec pro dlouhodobý směr rozvoje Lovosic a pomáhá převést vizi města do konkrétních a proveditelných kroků. Jeho cílem je systematicky rozvíjet kvalitu života obyvatel, podporovat udržitelný růst a vytvářet podmínky, které budou přínosem i pro budoucí generace.

Občanům byly představeny hlavní pilíře strategie i způsob, jakým by město mělo jednotlivé oblasti naplňovat. Strategický



plán bude dostupný v papírové podobě na Informačním centru Lovosice a současně bude zveřejněna i jeho online verze na webu města.

Dále se slova ujal pan starosta a diskuze se soustředila především na rozpočet města na rok 2026, a to zejména na plánované investice a jejich přínos. Velkou pozornost vzbudila také situace v Centrální školní jídelně, kde se přítomní zajímali o kapacitu, kvalitu stravování a další kroky,

kteří město připravuje i v souvislosti s náhradním stravováním v prostorách hotelu Lev, který je nyní v majetku města. Obyvatelé se ptali na plánované využití objektu, ekonomické dopady i možnosti, které se s touto změnou otevírají.

Setkání starosta uzavřel poděkováním všem, kteří dorazili a aktivně se zapojili do debaty. (den)

Advent začal rozsvícením vánočního stromu

Stovky lidí si v neděli 30. listopadu nenechaly ujít jednu z nejkrásnějších událostí roku – slavnostní rozsvícení vánočního stromu. Město tím oficiálně vstoupilo do adventního období a nabídlo návštěvníkům vánočně laděný program.

Vystoupení místních sborů, vánoční písně v podání muzikálové zpěvačky Elis Ochma-



nové, koncert Zuzany Stírské a Fine Gospel Time, tradiční vánoční koledy v podání Podřípského žestového kvintetu - a nejen to, doprovodný program nabídl Ježíškovu poštu Městské knihovny Lovosice, živý betlém a také mikulášskou nadílku pro děti.

V následujících týdnech Centrum kultury LOVOš plánuje další vánoční akce, chybět nebudou koncerty, divadla či jarmarky. (den)

Vánoční koncert

út 9. 12. | 16 h
LOVO Divadlo

Dětské sbory Kořata a Kořátka ze Základní školy Sady pionýrů zapívají v úterý 9. prosince v LOVO Divadle. Přijďte si užít předvánoční pohodu.



Druhé vítání občánků roku 2025

Ve velkém sále Pfannschmidtovy vily se ve čtvrtek 6. listopadu uskutečnilo vítání nových občánků Lovosic. Rodiny přivítal starosta Vojtěch Krejčí společně s matrikářkou Hanou Boučkovou. Program zpříjemnilo vystoupení dětí z MŠ Tereziánská, které setkání dodalo příjemnou a pohodovou atmosféru.

Horní snímek

- Stella Timko
- Filip Vodička
- Stela Ciniburková

Spodní snímek:

- Alexandra Čermák
- Timea Prošková
- Jakub Novosad
- Matyáš Malík

(red, foto: Hana Husáková)

Dotační programy pro rok 2026

Město Lovosice i nadále pokračuje v podpoře aktivit spolků, občanů a organizací. Zastupitelstvo města bude 10. prosince schvalovat dotační tituly na oblasti: **Kultura, Sport a volný čas, Podpora sociálních služeb, Podpora sociálně aktivizačních činností a zdravotních aktivit.**

Předpokládaný sběr žádostí se plánuje od poloviny ledna 2026 přes portál občana.

Kontaktní údaje pro technickou podporu a dotazy:

Tereza Michálková, referentka projektového řízení a veřejných zakázek, odbor tajemníka, email: tereza.michalkova@meulovo.cz, 416 571 170

Jiřina Beránková, referentka projektového řízení a veřejných zakázek, odbor tajemníka, email: jirina.berankova@meulovo.cz, 416 571 145

Sociální služby a sociální aktivizační činnosti a zdravotní aktivity: Libuše Borníková, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, libuse.bornikova@meulovo.cz, 416 571 211

Vánoční mejdan s BOGI v Chemiku

so 13. 12. | 9 h
Hala Chemik

Přijďte si spolu s rodiči vyzkoušet sportovní disciplíny všeho druhu a užít si hromadu zábavy. Nafukovací atrakce a sportovní stanoviště od BOGI Dětská sportovní příprava, vánoční dílničky a Sněhohrátky - originální zimní jízda s partou sněhových kamarádů - užij si leg-raci ve světě plném sněhu a her. Po splnění každého stanoviště slíbená odměna pro každého dětského návštěvníka. Vstupné: děti 150 Kč, dospělí mají vstup zdarma.

Ústecký designer Jiří Bartoš vystavuje v LOVO Galerii

Ústecký designer, umělec a pedagog Jiří Bartoš představuje svou tvorbu na výstavě

s názvem "klukz mesta". Autor, který pochází z Frýdlantu a dnes působí na Fakultě umění a designu UJEP v Ústí nad Labem, se dlouhodobě zabývá vztahem mezi technikou, prostorem a smyslovým vnímáním.

Výstava přináší výběr objektů, jež spojuje důraz na materiál, tvar, zvuk a pohyb. Navštěvníci mohou vidět například kinetické dílo Horizont (2006) z oceli a elektromotoru, které pomocí neustále se proměňujících vertikálních rovin vytváří meditativní vizuální rytmus.

Dalším zajímavým exponátem jsou keramické stereo reproduktory ELEMENT (2020). Bartoš v nich propojuje přesnost

designu s kvalitou zvuku a estetickou krásou materiálu.

Výstava ukazuje autora jako tvůrce, který spojuje svět umění a techniky s hravostí i jemným smyslem pro detail. Součástí doprovodného programu k výstavě je také pop up shop, v rámci kterého autor představuje remake zcela unikátní kolekce stylizovaných porcelánových aut čerpající z tvarosloví automobilů druhé poloviny minulého století. Díky silnému magnetu se používají jako originální magnety na lednici nebo brož.

Zuzana Doleželová, kurátorka výstavy

Plesová sezona je za dveřmi. Výběr je tradičně pestrý

Když odezní vánoční pohoda, přichází plesová sezona. Máte rádi večery plné hudby, tance a elegantní atmosféry?

V Lovosicích můžete po novém roce vyrazit na ples myslivecký, sportovní, ples zahradnické školy nebo ples města Lovosice. A nově bude LOVO Divadlo hostit i plesy maturitní.

Je čas vymyslet účes, doladit make-up, prověřit taneční krok, připravit šaty či oblek... a hlavně nezapomenout na lístky a pár drobných do tomboly. Plesová sezona je za dveřmi. Přijďte zazářit na plesech Centra kultury LOVOš — těšíme se na vás.

14. února

Sportovní "valentýnský" ples

Večerem vás bude provázet Nela Boudová, chybět nebude ani speciální host a o hudbu se postará na sále kapela Timber Music



a v LOVO Café DJ. A že nemáte valentýnské rande? Tak co se zkusit seznámit na speed datingu pod vedením Nely. Doporučujeme zvolit vhodný Valentýn chic dress code, který odměníme malou valentýnkou od centra kultury.

28. března

14. reprezentační ples města Lovosice

Na sále LOVO Divadla bude jako již tradičně hrát Big Band Bonit pod vedením Pavla Houfka. O hvězdné předtančení se postará Kateřina Bartůňková s Vavřincem Hradilkem. Hudba nebude chybět ani v LOVO Café, kde vás čeká minikoncert kapely Pole následovaný DJem.

Vstupenky na oba plesy jsou již v prodeji na webu, infocentru nebo recepci CK LOVOš. (dan)

Zpívání vánočních koled

čt 18. 12. | 10 h
Václavské náměstí

Mateřská škola Sady pionýrů srdečně zve všechny rodiče, prarodiče i obyvatele města na společné zpívání vánočních koled, které se uskuteční 18. prosince od 10 hodin na Václavském náměstí v Lovosicích. Přijďte si s námi zazpívat a naladit se na vánoční atmosféru.

Listopadová kultura v Lovosicích

Centrum kultury LOVOš má za sebou výjimečný listopad, který potvrdil, že místní publikum miluje kvalitní kulturu a dokáže vytvořit atmosféru, jaká se jen tak nevidí. Hned několik akcí dosáhlo mimořádného ohlasu – ať šlo o špičkové herecké výkony, koncert nebo intimní autorskou tvorbu.

LOVO Divadlo přitahuje novou generaci diváků

V posledních měsících se navíc ukazuje výrazný a velmi potěšující trend – LOVO Divadlo se daří obměňovat publikum. Na představeních se objevuje stále více mladých diváků, rodin i návštěvníků z okolních měst, kteří do Lovosic přijíždějí za kvalitním programem.

Tento příliv nových tváří dokazuje, že nabídka divadla oslovuje široké spektrum lidí a že Lovosice se postupně stávají kulturním magnetem pro celý region. Kombinace moderního dramaturgického výběru a pohodlné dostupnosti města vytváří ideální podmínky pro další růst.



LiStOVáNí – Herec

LiStOVáNí prostorám kavárny LOVO Café zkrátka sluší. Tento formát kultury si Lovosičtí zamilovali a věříme, že se stále líbí. Listopadový příběh s názvem Herec byl silný (spodní snímek). Byl intenzivní. Byl o nevinném flirtu i manipulaci. Skutečný příběh herce, který se může stát i vám... Výborné herecké výkony, citlivé ztvárnění, momenty naprosté konsternace a mrazení. Příběh o tom, kdo z dvojice je lepším hercem, kdo si tu s kým hraje a kdo je jen hračkou?

Koncert Igora Orozoviče

Další mimořádnou událostí byl koncert Igora Orozoviče (snímek vlevo), který je nejen známým hercem, ale také výrazným hudebníkem. Jeho show byla plná energie, osobitého humoru a hudební tvorby, která roztleskala plný sál.

Svojost: upřímnost a intimita na jevišti

Podzimní program obohatila také Kateřina Pokorná, známá jako Svojost (snímek nahore). Její autorské texty a osobitý projev přinesly do LOVO Divadla klid a niternou atmosféru. Dojímala od první věty. Její vystoupení potvrdilo, že prostor v programu mají nejen velká jména, ale i komornější, citlivé projekty, které spojují publikum jiným – hlubším – způsobem.

Úspěšné akce jasně ukázaly, že LOVO Divadlo má silnou pozici na kulturní mapě regionu. Vyprodaná představení, skvělé ohlasy i rozmanitost programu potvrzují, že publikum si ke kultuře cestu nachází – a že kvalita je tou nejlepší pozvánkou. (dan)

Kaleeendář akcí

den	čas	název akce	místo konání
do 9. 1.		Jiří Bartoš: klukzesta. Ústecký designer, umělec a pedagog Jiří Bartoš představuje svou tvorbu na výstavě s názvem "klukzesta".	LOVO Galerie
po 1. 12. až 16. 12.	8.00	Stromek splněných přání. Přijďte s námi rozzářit dětské úsměvy a přinést kousek lásky tam, kde je jí nejvíc potřeba. Na našem Stromku splněných přání v informačním centru najdete přáníčka dětí z Dětského domova v Litoměřicích. Stačí si jedno vybrat, dárek koupit a přinést ho zpět. Stromek bude k dispozici od 30. listopadu. Slavnostní rozbalování dárků se bude konat v úterý 16. prosince od 16 hodin. Přijďte s námi prožít ten zázrak – chvíli, kdy děti z dětského domova poznají, že na světě nejsou samy.	Infocentrum
po 1. 12.	8.00	Výstava fotografií Jany Rohličkové. Nenechte si ujít jedinečnou výstavu fotografií Jany Rohličkové, vítězky letošního ročníku fotosoutěže Lovosice vašima očima. Objevte krásu našeho města a okolí, zachycenou objektivem talentované fotografky - atmosféru, detaily i momenty, které často přehlídíme. Nechte se okouzlit a inspirovat. Vstupné: zdarma.	Infocentrum
st 3. 12.	17.00	Slavnostní zakončení výstavy ""Nikdy více!"" Slavnostní zakončení výstavy XXIX. ročníku výtvarné soutěže Memoriálu Hany Greenfieldové ""Nikdy více!"" - závěrečné setkání za přítomnosti zástupců Vzdělávacího oddělení Památníku Terezin spojené s krátkou přednáškou a projekcí vybraných filmů, oceněných v I. ročníku filmové soutěže. Hudební vystoupení - žáci Základní umělecké školy Lovosice. Vstupné: zdarma.	Městská knihovna: Velký sál
čt 4. 12.	17.00	Adventní koncert žáků ZUŠ.	LOVO Divadlo
ne 7. 12.	13.00	Advent v Lovosicích: hudební neděle. 2. adventní neděle v Lovosicích. Vystoupí písničkář Matěj Štross, vokální těleso ExperiPent a zpěvák a kytarista Pavel Houfek v duu se zpěvačkou. Zazní autorské, ale i známé vánoční písně. Vánoční fotokoutek, Ježíškova pošta, zdobení perníčků, horké nápoje a občerstvení. Hudebním adventem vás provede moderátor Marek Fottr. Vstupné: zdarma.	Václavské náměstí
ne 7. 12.	16.00	Adventní koncert žáků ZUŠ v kostele.	kostel sv. Václava
po 8. 12.	9.00	Bookstart - S knížkou do života. Setkávání maminek a miminek v knihovně v rámci celostátní akce Bookstart. Hraní, tvoření, říkanky a knížky. Pro děti od 0 do 3 let. Téma: Chlapec a vánoční šiška - inspirováno knihou Kataríny Buffové. Vstupné: zdarma.	Městská knihovna: Oddělení pro děti a mládež
út 9. 12.	17.00	Tereza Boučková: Dům v Matoušově ulici. Autorské čtení a beseda k nejnovější knize oblíbené spisovatelky. Vstupné: 50 Kč.	Městská knihovna: Velký sál
st 10. 12.	14.00	Tvořivá dílna - Veselý sněhulák. Budeme stříhat, lepit a vyrobíme si sněhuláky z ruliček od papíru, větviček a barevných doplňků! Kreativní odpoledne spojené s poznáváním literatury, knížkami, povídkám a hlavně tvořením pro děti i jejich doprovod. Vstupné: zdarma.	Městská knihovna: Oddělení pro děti a mládež

12/2025

Informace o vstupenkách na recepci Centra kultury Lovoš, 773 686 482, info@kclvos.cz nebo v Informačním centru Lovosice, 416 571 174, info@meulovo.cz. Změna termínů vyhrazena.



st 10. 12.	18.00	Česko zpívá koledy. 15. ročník celorepublikové akce. Vstupné: zdarma.	Václavské náměstí
so 13. 12.	9.00	Vánoční mejdan s BOGI. Přijďte si spolu s rodiči vyzkoušet sportovní disciplíny všeho druhu a užít si hromadu zábavy. Nafukovací atrakce a sportovní stanoviště od BOGI Dětská sportovní příprava, vánoční dílničky a Sněhohrátky - ORIGINÁLNÍ zimní jízda s partou sněhových kamarádů – užij si legraci ve světě plném sněhu a her! Po splnění každého stanoviště slíbená odměna pro každého dětského návštěvníka. Vstupné: 150 Kč (dospělý doprovod vstup zdarma). Akci pořádá Centrum kultury LOVOŠ ve spolupráci s BOGI Dětskou sportovní přípravkou.	Sportovní hala Chemik
ne 14. 12.	13.00	Advent v Lovosicích: divadelní neděle. 3. adventní neděle v Lovosicích. Dvě divadelní představení. Jedno loutkové představení divadla Pimpr(d)látka s názvem O vánoční hvězdičce a druhé divadelní představení divadla Šapitó s názvem Potkali se u Betléma. Společnost nám budou dělat andělé na chůdách a děti jistě potěší i vánoční škola žonglování. Divadelním adventem vás provede moderátor Marek Fottr. Vstupné: zdarma.	Václavské náměstí
po 15. 12.	9.00	Bookstart - S knížkou do života. Setkávání maminek a miminek v knihovně v rámci celostátní akce Bookstart. Hraní, tvoření, říkanky a knížky. Pro děti od 0 do 3 let. Téma: Vánoce. Vstupné: zdarma.	Městská knihovna: Oddělení pro děti a mládež
po 15. 12.	17.00	Koncert žáků ZUŠ třídy P. Forejtové. Vstupné: zdarma.	Městská knihovna: Velký sál
st 17. 12.	14.00	Tvořivá dílna - Vánoční kapřík. Společně si ozdobíme papírového kapříka a něco zajímavého se dozvíme o Vánocích. Kreativní odpoledne spojené s poznáváním literatury, knížkami, povídkám a hlavně tvořením pro děti i jejich doprovod. Vstupné: zdarma.	Městská knihovna: Oddělení pro děti a mládež
st 17. 12.	17.00	Adventní koncert žáků ZUŠ.	
čt 18. 12.	19.00	MINIPÁRTY s Karlem Šípem. Zábavná talk show baviče, moderátora a textaře Karla Šípa na motivy televizního pořadu Všechnopárty. Pořadem provází Jiří Bláha. Prostor dostanou také dotazy diváků. Délka pořadu: 120 minut bez přestávky. Vstupné: 590 Kč.	LOVO Divadlo
so 20. 12.	19.00	Vánoční koncert ZUŠ. Zazní úpravy českých i anglických koled a písní. Vystoupí: Lovosický žestový kvintet pod vedením Zděnka Honců. Pěvecký sbor Českolipský Evergreen pod vedením sbormistra Václava Filipa. Smyčcový kvartet ve složení: Adéla Dragounová - housle, Bui Thi Thuy Dung - housle, Barbara Pospíšilová - viola, Ladislav Březnovský - violoncello. Klavírní doprovod: Alena Kolaříková, Pavlína Forejtová. Flétna: Ludmila Tesaříková. Vstupné: 100 Kč / 150 Kč.	kostel sv. Václava
ne 21. 12.	13.00	Advent v Lovosicích: filmová neděle. 4. adventní neděle v Lovosicích. Vánoční promítání filmů a pohádek. Vstupné: zdarma.	Václavské náměstí
ne 21. 12.	17.00	Vánoční koncert. Sbor Evangelikálních baptistů Lovosice Vás zve na Vánoční koncert. Vystoupí hudební skupina a pěvecký sbor. V rámci programu zazní vánoční zvěst o Kristu. Vstupné: zdarma.	LOVO Divadlo
st 31. 12.	17.00	Silvestrovský ohňostroj.	Zámecká ulice



Ohlédnutí za sezonou tenisového klubu ASK Lovosice

Tenisový klub zahájil již od začátku listopadu zimní přípravu mládežnických mužstev v nafukovací hale u plaveckého bazénu. Rád bych se však vrátil a informoval vás o tom, jak si klub vedl v tomto roce ve svém hlavním hracím období na venkovních antukových dvorcích.

Venkovní sezónu jsme zahájili počátkem dubna, kdy se naplno rozběhly tréninky mládeže a příprava na soutěžní utkání. Klub se ve své činnosti hlavně zaměřuje na mládež a děti, kterých máme celkem padesát a trénují pravidelně v tréninkových skupinách pod vedením 11 trenérů. Jedná se o děti ve věku od 5 do 18 let

a rádi přivítáme další kluky a holky, kteří si tenis chtějí zkusit. Nově začínajícím dětem zapůjčíme i rakety.

Mistrovské soutěže v severočeské oblasti (Ústecký a Liberecký kraj) hrála naše družstva mladších žáků, starších žáků a dorostu. Mladší žáci ve své skupině DM2D skončili druzí, starší žáci ve své skupině DM2C zvítězili a dorostenci ve své skupině DM2B obsadili třetí místo.

Ani v době letních prázdnin naše děti nezahálely a účastnily se individuálních tréninků, turnajů a také více jak dvacet dětí absolvovalo již pravidelné týdenní soustředění na našich dvorcích, které probíhá pod vedením zkušených trenérů. Soustředění se zaměřuje na prohloubení tenisových dovedností, fyzickou přípravu a utužení kolektivu, což je i v tak individuálním sportu, jako je tenis, velmi důležité.

O prázdninách jsme na lovosických dvorcích také pořádali celostátní turnaj starších žákyň, kterého se zúčastnilo 15 dívek hrajících ve dvouhře i čtyřhře. Turnaj měl velmi dobrou sportovní úroveň. Vítězkou ve dvouhře se stala Sofie Pouličková z Tenisové školy Lucie Hradecké z Prahy.

Závěrečným turnajem na našich dvor-

cích byl již 19. ročník Memoriálu Jiřího a Jana Studničků, který proběhl v září za hojně účasti hráčů našeho i dalších klubů. Turnaj se vydařil a těšíme se na příští jubilejní ročník.

Letošní venkovní sezóna proběhla úspěšně. Jsem rád, že dvorce čím dál více využívají nejenom členové a závodní hráči našeho klubu, ale formou placených pronájmů i mnoho dalších amatérských tenistů a tenistek z našeho města a širokého okolí, neboť dvorce jsou otevřeny nejenom pro členy tenisového klubu, ale pro každého, kdo si chce zahrát tento krásný sport. Lovosický tenisový areál je opravdu velmi pěkný, a pokud se podaří městu Lovosice zrealizovat plánované zimní zastřešení 2 dvorců nafukovací halou, dostaneme my tenisté a všichni další zájemci o tento sport možnost pro kvalitní celoroční sportovní vyžití. Více informací o našem klubu naleznete na www.tenislovosice.cz.

Jiří Zelenka

Speciální tréninky pro děti BOGI Sportu

Všeobecná sportovní příprava pro děti BOGI Sport ve středisku Lovosice uspořádala v listopadu speciální tréninky, které vedla zkušená fyzioterapeutka. Cílem bylo ukázat dětem, že správný pohyb může být nejen zdravý, ale i zábavný.

Fyzioterapeutka s dětmi prošla jednoduché cviky na správné držení těla – které dětem pomáhá zlepšit stabilitu, rovnováhu a koordinaci. Dětem i trenérům bylo během tréninku vysvětlováno, jak drobné změny



v pohybu mohou výrazně ovlivnit zdraví a výkonnost. Děti se totiž učí velmi rychle – když jim ukážeme, jak se hýbat správně a bez bolesti, přirozeně to začnou používat i v dalších pohybových aktivitách. Speciální tréninky pod vedením fyzioterapeuta plánujeme i v dalších střediscích.

V BOGI Sportu se dlouhodobě snažíme, aby si děti vybudovaly pozitivní vztah k po-

hybu. Nejde nám o výkony, ale o radost ze sportu, zdravý pohyb a týmového ducha. Aby se děti správně vyvíjely a tvořily si vhodné návyky, je potřeba aktivity doplnit o takováto zdravotní cvičení.

Stále máme v některých střediscích volná místa a všechny Vás moc rádi mezi námi přivítáme! Přijďte se k nám a vyzkoušejte první tréninky zdarma. Lenka Svobodová

Jak vypadalo podzimní florbalové tažení?

Letošní florbalová sezóna je pro určitá družstva z Lovosic „jednoduchá jako facka“, zatímco pro jiná zkouškou a pro některé hráče či kategorie je dokonce velmi těžkou výzvou. Začínáme s výsledky Lovolipského srdce – dva kádry ve spojení hráčů z Lovosic a České Lípy hrající dvě nejvyšší mládežnické ligy.

V juniorské lize se florbalistům Lovolipsky podařilo ukořistit z 5 zápasů jedinou výhru, a to nad pražskými Panthery, ostatní zápasy nedopadly dle představ. Junioři se představili také na domácí půdě v hale Chemik, kde jim výherní 3 body unikly o malý kousek, když v duelu proti Vítkovicím, lídru tabulky CE ligy, prohráli o 2 góly. Dorostenci Lovolipské-



ho srdce hrají relativně efektivně, ti si za měsíc listopad drží prozatímní bilanci 2 výhry a 2 prohry v nejvyšší dorostenecké florbalové lize. Další zápasy předtím, než začnou vánoční svátky, na tyto týmy ještě čekají.

To samé platí i pro kategorie lovosických mužů a dorostenců, kteří za uplynulý čas na programu žádný zápas neměli. Ostatně do vánočních svátků si ještě všechny kategorie lovosického florbalu alespoň jednou

zahrají. Tento měsíc výsledky Lovosických vypadají následovně: junioři v 2. lize odehráli 4 zápasy a nehodlá je opustit trápení s Florbalem Děčín – odehrané 2 zápasy a 2 prohry, z toho jedna po nájezdech. Na druhou stranu, zbylé 2 zápasy zvládli junioři bravurně. Roudnici dokázali porazit vysoko 13:1 a Ústí 5:4.

Veterány v lize veteránů a dorostenky v 1. lize potkal tuto sezónu stejný smolný osud a zatím se drží vespod tabulek bez bodů, bez vyhraných zápasů. Starší žáci v lize se drží ve 2. koši. V zápasové dny se starším žákům nepodařilo vyhrát všechny potřebné zápasy, aby se posunuli o hrací koš výš. Nepropadli se ale ani do nižšího koše a tím potvrzují formu.

Mezitím starší žáci B v přeboru jsou nadále neporaženi a drží si 1. příčku v tabulce, bod před druhými Jazzmany ze Žatce. Poslední dva zápasy na domácí půdě v hale Přívozní vyhráli - 5:3 s Lokomotivou Louny a 3:1 proti SK Dubí. Mladší žáci Black & White v přeboru 8. listopadu odehráli zápasy také v hale Přívozní. Elévové Black & White hráli ve stejný den na Gymnáziu Jateční v Ústí nad Labem, utkali se ve stejné hale doma v Lovosicích týden po mladších žácích.

Co mohou nabídnout křesťanské Vánoce?

Vánoce jsou pozvání. O Vánocích Ten, který je milující, zve do vztahu s Ním každého člověka nezávisle na chybách našich předků, nezávisle na chybách a selháních našich vlastních, nezávisle na selháních lidí, kteří žili před námi.

Nejen v dnešní době lidé hledají naplnění v úspěchu, přijetí a uznání. Přesto se zdá, že čím víc máme, tím víc nám něco chybí. Touha po opravdové lásce a přijetí je v každém z nás.

Myslím, že i v naší zemi většina lidí věří, že je „něco nad námi“, co přesahuje člověka. Mnoho z nás má ale ostych, někteří možná obavu tomuto Něčemu nebo Někomu dát konkrétní jméno. Tím by se vlastně proti své vůli stal součástí určité názorové skupiny, se kterou se daný člověk z různých historických či osobních důvodů nechce ztotožnit. Současně ale v každém člověku je otevřeně nebo skrytě přítomna touha po sounáležitosti a naplnění. Každý člověk hned po potřebě jíst a spát vnímá potřebu patřit do konkrétního společenství, být přijat a milován bezvýhradně.

Vánoce jsou často spojovány s dárky, světýlky, stromečkem a nakupováním. Všechno to má své kouzlo, ale někdy se v tom shonu ztrácí to nejdůležitější – tichá radost, kterou samotné poselství Vánoc přináší. Vánoce jsou po mnoho století především oslavou jedné neuvěřitelné skutečnosti – že Ten, o němž lidský rozum je schopen říci pouze: Ten, který je, který přesahuje vše, kterého naše kultura nazývá Bůh, se stal člověkem, aby nám ukázal, jak moc nás miluje. To, co se stalo v Betlémě, není jen starý příběh. Je to stále živá zpráva o lásce, která jediná dokáže naplnit lidské srdce.

Bůh přichází ne jako vládce, ale jako dítě. Neodsuzuje, ale objímá. Jak říká evangelium podle Jana: „Tak Bůh miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna,“ (Jan 3,16). V těchto slovech je obsažena celá podstata Vánoc – dar sebe sama z čisté lásky. Tato Boží láska není vyhrazena jen pro věřící nebo pro ty, kdo



se považují za „dobré“. Je určena každému, kdo po ní touží. Chudí i bohatí, osamělí i obklopení lidmi, všichni jsme na tom v jádru stejně – naše srdce hledá něco, co přesahuje věci tohoto světa. A právě v okamžiku, kdy Bůh vstupuje do našeho lidského příběhu, se to „něco“ stává „Někým“ – Láskou samotnou.

Křesťanské Vánoce tedy mohou nabídnout obyčejnému člověku to, po čem nejvíce touží – jistotu, že je milován. Ne podmíněně, ne za výkon, ale prostě proto, že existuje. Tahle láska dává odvahu, uzdravuje zranění a probouzí naději i v časech, kdy všechno ostatní selhává. Proto jsou Vánoce svátkem světla, ne světla z ozdob, ale světla, které prozáří i nejtemnější kouty lidského srdce. Kdo se tomuto světlu otevře, pozná, že Boží láska není jen krásná myšlenka, ale skutečnost, která může proměnit celý život. A právě v tom spočívá jejich dar pro každého člověka – obyčejného, a přesto nesmírně milovaného.

Těším se na setkání s vámi v čase vánočním i jindy.

P. Ladislav Nádvořník, farář

Vánoční bohoslužby Římskokatolické farnosti Lovosice

24. 12. Štědrý den (st)

9 – 16 h Lovosice, kostel sv. Václava – možnost si odnést Betlémské světlo, odpoledne Lukavec – vánoční koncert
15 h Prackovice n. L. – kostel sv. Matouše, bohoslužba slova
20 h Velemin – kostel sv. Martina, bohoslužba slova
24 h Lovosice – kostel sv. Václava, Půlnocní mše sv. Marhulova vánoční mše

25. 12. Slavnost Narození Páně (čt)

10.30 h Lovosice – kostel sv. Václava, mše sv.
9 – 15 h Lovosice, kostel sv. Václava – možnost si odnést Betlémské světlo

26. 12. Svátek sv. Štěpána (pá)

9 h Lovosice – kostel sv. Václava, mše sv.
9 – 15 h Lovosice, kostel sv. Václava – možnost si odnést Betlémské světlo

28. 12. Svátek Svaté rodiny (ne)

9 h Lovosice – kostel sv. Václava, mše sv.
Při mši sv. bude obnova manželského slibu a požehnání manželům.

31. 12. Silvestr (st)

16 h Lovosice – kostel sv. Václava, děkovná mše sv. za rok 2025

1. 1. Nový rok (čt) – Slavnost Matky Boží Panny Marie

10.30 h Lovosice – kostel sv. Václava, mše sv.

4. 1. (neděle)

9 h Lovosice – kostel sv. Václava, mše sv.

6. 1. Slavnost Zjevení Páně – Tři králové (út)

16.30 h Lovosice – kostel sv. Václava, mše sv.

8. 1. Koncert Charity Lovosice (čt)

Účinkují lovosické pěvecké sbory
17 – 19 h Lovosice – kostel sv. Václava

Žáci vycestovali na Erasmus do Berlína

Na začátku listopadu 2025 vyrazili žáci 9. tříd do Berlína v rámci projektu Erasmus+ „Cesty za poznáním“, který je financován z fondů Evropské unie. Cílem výjezdu byla spolupráce s naší partnerskou školou v Rangsdorfu, která leží nedaleko Berlína.

Program byl velmi pestrý. Zaměřili jsme se na rozvoj jazykových kompetencí a komunikačních schopností v anglickém a německém jazyce. Věnovali jsme se tématům, jako jsou technologie a udržitelnost, ekologie a naše budoucnost. Proto jsme navštívili výstavu zaměřenou na tato témata ve Futuriu.

V partnerské škole v Rangsdorfu žáci



následně pracovali na společném projektu „Naše budoucnost“. Diskutovali o podobě vzdělávání, zaměstnání, roli umělé inteligence i o výzvách spojených s ekologií a udržitelným rozvojem.

Nechyběla ani prohlídka Berlína, zaměřená na ekologickou architekturu, komunitní a společné bydlení a další zajímavé podněty.

Projekt byl pro žáky velkou příležitostí

nejen zdokonalit se v angličtině i němčině, ale také otevřít diskuzi o budoucnosti, která se jich osobně dotýká, a navázat nová mezinárodní přátelství.

Již nyní se těšíme na květen 2026, kdy žáci z Rangsdorfu přijedou na oplátku k nám.

ZŠ Antonína Baráka

Lampionový průvod aneb Putování za světýlkem

Ve čtvrtek 6. listopadu se v naší mateřské škole konal tradiční lampionový průvod, na který se děti i rodiče velmi těšili. Celý týden jsme si o lampionovém průvodu povídali, vyráběli jsme výzdobu na zahradu a trénovali písničky s tanečky.

Ve čtvrtek, když se začalo stmívat, jsme se všichni sešli pod kaštanu u haly Chemik. Děti nesly své rozsvícené lampiony, byl slyšet smích a atmosféra byla kouzelná. Lampionový průvod končil na zahradě mateřské školy, kde pro děti bylo připraveno několik stanovišť se zábavnými i pohybovými úkoly. Za splněné úkoly



získaly děti malou odměnu. Na závěr jsme si všichni společně zatancovali a užili si veselé písničky na zahradě ozářené lampiony a světýlky.

Byl to krásný podvečer plný radosti, světýlek a společných chvil, na který budeme všichni dlouho vzpomínat.

Růžena Valínová, MŠ Tereziňská

V naší škole straší aneb Stezka odvahy

To byl název akce, která se konala na Základní škole Všehrdova. Předškoláci i žáci naší školy měli možnost si projít po setmění strašidelnou stezku a za svitu baterek objevovat tajemná zákoutí školy, která byla vyzdobena v duchu Halloweenu.

Účastníci hledali duchy, kteří se ukryvali po celé stezce. Každý duch podsvícený baterkou ukryval jedno písmeno. Když děti všechna písmenka našly a poskládaly dohromady, získaly kouzelné zaklínadlo "Láry, fáry, třesky, plesky, ať je nám tu spolu hezky!" Za správné vyluštění je na konci stezky čekala odměna.

Atmosféra byla napínavá i plná smíchu a nadšení. Do naší akce se zapojilo více než 200 děvčat a chlapců, kteří si strašidelný večer opravdu užili. Všichni včetně rodičů, kteří přišli doprovodit svoje ratolesti, si pochvalovali krásnou tematickou výzdobu, nápadité úkoly i skvělou organizaci.

Kolektiv ZŠ Všehrdova



Dýňový den s lucerničkou rozsvítil naši Jedničku

Už popáté se na Základní škole Sady pionýrů uskutečnil oblíbený Dýňový den s lucerničkou. Akce byla určena široké veřejnosti, dětem z lovosických mateřských škol a žákům prvních a druhých tříd školy.

Návštěvníci si mohli projít dýňovou stezku v prostorách školy, na které děti plnily zábavné úkoly. Společně s rodiči si pak všichni pochutnali na drobném občerstvení v připraveném baru.

Příjemně strávené odpoledne vyvrcholilo procházkou po dýňové cestě v nedalekém parku. Děti si na cestu svítily lampionem či lucerničkou, potkaly i usměvavou dýňovou paní a nechyběla ani kouzelná podzimní atmosféra.

Děkujeme všem účastníkům za hojnou účast a těšíme se na setkání při dalším ročníku této podzimní tradice.

Jitka Hellerová



Halloweenská párty u Zeleňásků

Mateřská škola U Konička ožila veselou halloweenskou náladou. Do třídy dorazily děti převlečené za strašidla, čaroděje, kostlivce, duchy či dýňové skřítky. Barevné masky a originální kostýmy vytvořily kouzelnou podívanou, která nadchla nejen paní učitelky, ale i rodiče. Ti se do příprav zapojili také – přinesli na společný stůl nejrůznější halloweenské dobroty. Nechyběly pavučinkové cookies, pizza s kostlivci a pavouky, muffiny ozdobené tematickými motivy. Stůl se rychle zaplnil pestrými pochoutkami, které lákaly malé i velké.

Program začal plněním soutěžních úkolů. Děti hledaly skryté dýně, trénovaly hod do



kotlíku a plnily další veselé úkoly, které prověřily jejich obratnost i spolupráci. Za každý splněný úkol je čekala malá odměna, což je motivovalo k ještě většímu nadšení. Po soutěžích začala halloweenská diskotéka. Zazněly oblíbené dětské písničky a masky se daly do tance. Vlnila se celá třída a smích se rozléhal v areálu školky.

Závěr patřil společné hostině. Děti si pochutnaly na dobrotách, které rodiče přinesli, a s radostí ochutnávaly nové chutě a tvary. Atmosféra byla přátelská, veselá a naplněná radostí z prožitého dopoledne. Halloweenská párty se opět vydařila a dětem nabídla zážitek, na který budou dlouho vzpomínat.

Klára Mudrová, MŠ U Konička

Děti vyráběly tradiční strašidláky

V naší mateřské škole se letos uskutečnil již 26. ročník tradiční soutěže ve výrobě strašidláků z podzimních přírodnin. Akce, která se těší dlouholeté oblibě mezi dětmi i rodiči, opět přinesla mnoho krásných a nápaditých výtvořů.

Děti spolu se svými rodiči vyráběly strašidláky z nejrůznějších přírodních materiálů - z listů, kaštanů, šišek, žaludů i dýní. Společné tvoření přineslo nejen radost, ale také příležitost pro rozvoj fantazie a vzájemnou spolupráci.

Po vyhlášení soutěže byli všichni malí tvůrci ohodnoceni a odměněni, neboť každý strašidláček byl originální a zasloužil si uznání.

Všechny soutěžní práce jsou nyní k vidění na výstavě na Úřadu práce v Lovosicích, kde si je mohou návštěvníci prohlédnout během celého měsíce listopadu.



Děkujeme všem dětem a jejich rodičům za aktivní účast a těšíme se na další ročník této

oblíbené podzimní tradice.

Kolektiv MŠ Sady pionýrů

Jaký měl rok klub vodáků v Lovosicích?

Klub vodáků v Lovosicích má za sebou účast na pohárových závodech po ČR a mistrovství ČR ve vodáckém pětiboji. Mistrovství se konalo ve Starém Kolíně. Tradičně se plnily disciplíny: sjezd, střelba, slalom, sprint a štafetové plavání. Změřit síly si jely hned 4 posádky z Lovosic. Posádka „Odvážných Vaian“ vyhrála druhé místo. Druhá posádka „Divokých holek“ se umístila v kategorii juniorek na 4. místě. Máme radost i z třetí nové žákovské posádky, která si odjela první závody a zatím sbírá zkušenosti. Ale i tak je už teď vidět, že se jim bude dařit. Lovosické ženy se umístily na 2. místě. Lovosice reprezentují další dvě posádky mužů, které se momentálně rozprchly po ČR za svými studii. Těšíme se, až se jejich čas ustálí a opět se s námi vydají na závody. V pohárových závodech má klub dobré výsledky. Ze závodů si odvážíme medaile a radost.



Červenec se nese v duchu klubového soustředění na vodáckém ostrově Žernoseckého jezera. Tam je nám moc dobře. Užíváme si týden pouze v přírodě pod stanem. Pro děti je připravena spousta aktivit. Každým rokem se mění téma. Letos se ostrované ocitli na Madagaskaru. V srpnu proběhlo týdenní letní soustředění na Sázavě ve Vlastějovicích. V říjnu si nenecháváme nikdy ujít Krumlovský vodácký maraton. Je to nádherná podzimní jízda a také velká výzva. „Odvážné Vaiany“ vybojovaly 2. místo a „Divoký holky“ zvládly maraton také bezvadně a dojevy na 9. místě. Leden patří zimnímu soustředění na Vysočině, kde si kondici udržujeme na

lyžích, běžkách a při turistických výpravách.

Vodu máme zamčenou a začínáme tréninky v bazénu. Těšíme se na březen, kdy odemkneme vodu a opět se uvidíme s „pramičkáři“ z jiných klubů. Je to totiž bezva vodácká rodina.

Klub vodáků v Lovosicích se věnuje dětem od předškolního věku až do dospělosti. V současné době máme šest závodních posádek. Každá posádka má pět závodníků. Lovosice reprezentují ženy, dvě posádky mužů, jedna juniorek a dvě posádky žáků.

Děkujeme za podporu našeho sportu Radě města Lovosice.

Facebook: Vodáci Lovosice – klub Deli

Ozdravné pobyty MO STP Lovosice 2026

Lázně Kunderlice

předběžná cena: 11 500 Kč
Pobyt v lázeňském hotelu, plná penze, 9 lázeňských procedur, výlety do okolí, hudební večer, (příplatek za jednolůžkový pokoj 2100 Kč za pobyt), doprava.

12. - 19. 4.

Hradec Králové

předběžná cena: 8 800 Kč
Pobyt v hotelu Černigov, polopenze, denně autobusové poznávací výlety do okolí, doprava.

26. 4. - 1. 5.

Penzion a pivovar Kněžinek u Českých Budějovic

předběžná cena: 10 500 Kč
Pobyt v areálu penzionu, plná penze, krytý bazén, výlety do okolí, exkurze minipivovaru Kněžinek, hudební večer, doprava.

21. - 27. 6.

Soběšice u Sušice

předběžná cena: 9 200 Kč
Pobyt v hotelu, plná penze, výlety do okolí, vnitřní vyhříváný bazén, hudební večer, doprava.

30. 8. - 5. 9.

Parkhotel Sokolov

předběžná cena: 8 500 Kč
Pobyt v hotelu, plná penze, výlety do okolí, vedle hotelu k dispozici krytý bazén s vířivkami, možnost masáže, hudební večer, doprava.

20. - 26. 9.

Divadlo Most, Duchcov a Ploskovice

Termíny budou upřesněny.

Při týdenních pobytech bude složena záloha 3 000 Kč při přihlášení a doplatek nejpozději 6 týdnů před odjezdem na pobyt. Cestovní pojištění není v ceně pobytu. Doporučujeme pojištění stornopoplatků. Při platbě je nutné předložit členskou průkazku se zaplaceným členským příspěvkem na rok 2026. Ceny pobytů jsou orientační. Přihlášky přijímáme v kanceláři STP Lovosice od 6. ledna 2026 vždy v úterý od 9 do 12 hodin. Výbor STP

Skvělé výsledky zrakově postižených střelců

V sobotu 8. listopadu se v Brně uskutečnilo mistrovství republiky v simulované zvukové střelbě. Start na této vrcholné akci si během roku vybojovalo sedm zrakově postižených členů ASK Lovosice – a jejich výsledky byly skutečně vynikající.

Laserové pistole: zlato, stříbro i finálová umístění

Tadeáš Holeček z Teplic se stal mistrem republiky, když jako jediný dokázal překonat dvousetbodovou hranici. Irena Šourková vybojovala mezi ženami stříbrnou medaili a spolu s Josefem Lendvayem navíc získala i zlato v soutěži smíšených dvojic.

Do první desítky se mezi muži dále prosadili: Josef Lendvay – 4. místo a Vladimír Krajíček – 9. místo. Mezi ženami se dařilo i dalším závodnicím: Hana Petrášová – 6. místo a Kamila Šamajová – 7. místo (i přes zdravotní obtíže). Ve dvojicích skončili: Hana Petrášová + Vladimír Krajíček – 4. místo a Kamila Šamajová + Petr Vršovský – 8. místo.

Laserová puška: další titul pro Lovosice

Ve střelbě z laserové pušky získala zlatou me-



daili a titul mistryně republiky Irena Šourková z Děčína. Tadeáš Holeček přidal do sbírky bronz mezi muži.

Ve svých kategoriích se do první desítky dále probojovali: Petr Vršovský – 5. místo, Hana Petrášová – 7. místo, Kamila Šamajová – 9. místo. I ve dvojicích byla konkurence velmi těsná. Naše trojice týmů se umístila od 4. do 6. místa: Irena Šourková + Josef Lendvay, Hana Petrášová + Vladimír Krajíček a Kamila Šamajová + Petr Vršovský.

Českomoravské poháry 2025: další úspěchy

Součástí brněnského šampionátu bylo i předání cen za celoroční výsledky v Českomoravských pohárech. ASK Lovosice se opět neztratilo.

Ve střelbě z pistole získala nejvíce bodů

mezi ženami Irena Šourková a stala se tak držitelkou ČM poháru. S Josefem Lendvayem vybojovala i 3. místo v soutěži dvojic. Bronz mezi muži patří Tadeáši Holečkovi, který kvůli nižší účasti přišel o ještě lepší umístění.

Ve střelbě z pušky obsadila Irena Šourková krásné 2. místo, společně s Josefem Lendvayem skončili opět třetí.


Mistrovství republiky 2026 míří do Lovosic


Příští ročník republikového šampionátu by se měl konat 21. listopadu 2026 právě v Lovosicích. Věříme, že výkonnost našich závodníků i pořadatelská úroveň budou minimálně tak vysoké jako letos v Brně.


Vladimír Krajíček, úpravy redakce

Hydroizolace: střech teras balkónů

Žaneta Mrvová

 - Žaneta Mrvová - hydroizolace střech, teras a balkónů

 - hydroizolace-mrvova@seznam.cz

 - 737 003 037



Vánoční koncert

ne 21. 12. | 17 h
LOVO Divadlo

Sbor Evangelikálních baptistů Lovosice Vás zve na Vánoční koncert. Vystoupí hudební skupina a pěvecký sbor. V rámci programu zazní vánoční zvěst o Kristu.



AMBER
PLASMA

**Daruji krevní
plazmu a pomáhám
zachraňovat
životy**

Získej
fin. náhradu
900 Kč
za každé darování

Miroslav
pravidelný dárcce

www.amberplasma.com | Dlouhá 49, Litoměřice

Vánoční stromky ONLINE

Vyberte si vysněný stromek
na **PRODEJNĚ** ve Vašem okolí
nebo si ho objednejte **ONLINE**

- 🌲 rodinná firma s letitou zkušeností
- 🌲 tisíce stromků na 4 prodejnách
- 🌲 pouze české řezané stromky
- 🌲 možnost dopravy až domů
- 🌲 stromky řezané i v květináči, stojany, jmelí, větve



Nejbližší prodejna:
Sřežovice u Lovosic



Objednat můžete na:
StromkyOnline.cz



Zvažujete prodej Vašeho bytu, domu, pozemku?

Kontaktujte mě o nezávaznou radu či pomoc s nastavením správné ceny.

POMOHU:

- ✓ najít vhodného kupce
- ✓ se zajištěním právních služeb
- ✓ s převodem na katastru
- ✓ se stěhováním

☎ 777 109 512

CENTURY 21

✉ MARTIN.PALA@CENTURY21.CZ



POTRAVINY DO KOŠE NEPATŘÍ

Věděli jste, že domácnosti generují až 53 % potravinového odpadu? V Kauflandu aktivně předcházíme plýtvání potravinami. Připojte se k naší misi a nekrmte koš. Užitečné rady jak neplýtvat a ušetřit najdete na www.nekrmkos.cz.

KAUFLAND
PRO **LEPŠÍ**
BUDOUCNOST



